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Φιλανθρωπικός ραδιομαραθώνιος της Πειραϊκής 
Εκκλησίας ενόψει των Χριστουγέννων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Με έντονα συναισθήματα ολοκληρώθηκε ο Ραδιομαραθώνιος 2025 από 
την «Πειραϊκή Εκκλησία 91,2 FM», το μεγάλο προσκλητήριο αγάπης και 
αλληλεγγύης της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς με σκοπό οι αναγκεμένοι 
και ευάλωτοι συνάνθρωποί μας να στηριχθούν και να βοηθηθούν με κάθε 
τρόπο τούτες τις άγιες ημέρες.
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Με συντονιστή και του φετινού Ραδιομαραθωνίου τον Δημήτρη Αλφιέρη, η 
εκκίνηση έγινε από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πειραιώς κ. Σεραφείμ, ο 
οποίος από τον ραδιοθάλαμο της Πειραϊκής Εκκλησίας, σε απευθείας σύνδεση με 
την εκπομπή «Κοινωνία ώρα MEGA» και τους Ιορδάνη Χασαπόπουλο και Ανθή 
Βούλγαρη, κήρυξε την έναρξη αυτού του μεγάλου «προσκλητηρίου αγάπης» μαζί 
με την Υπουργό Παιδείας Σοφία Ζαχαράκη και την δημοσιογράφο του MEGA Δώρα 
Αναγνωστοπούλου.

Με συγκινητικές προσφορές οι οποίες κυμάνθηκαν από 0,20 λεπτά του ευρώ η 
μικρότερη, έως 50.000 ευρώ η μεγαλύτερη, αυτή του Προέδρου του Ολυμπιακού 
Ευάγγελου Μαρινάκη και της ALTER EGO MEDIA, ο Ραδιομαραθώνιος 2025 της 
Πειραϊκής Εκκλησίας, βοήθησε σημαντικά στην προσφορά των Δεμάτων Αγάπης 
και στην γενικότερη ενίσχυση του φιλανθρωπικού, ιεραποστολικού και 
εκπαιδευτικού έργου της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς.
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Να αναφερθεί ότι προσφορά 20.000 ευρώ έκανε ΑΝΤ1 και ο Πρόεδρος του Ομίλου 
Θεόδωρος Κυριακού ενισχύοντας την προσπάθεια της Ι.Μ. Πειραιώς ώστε τα 
φετινά Χριστούγεννα να μην λείψει από τους συνανθρώπους μας που έχουν ανάγκη.

Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε την απέραντη ευγνωμοσύνη του στον κ. Κυριακού για 
την αγάπη και την καλοσύνη του και ευχήθηκε στον όμιλο ΑΝΤ1 να έχει πρόοδο και 
κάθε ευλογία από τον Θεό.

Στο μήνυμά του ο Σεβασμιώτατος, τόνισε δεν μπορούμε να ζήσουμε Χριστούγεννα 
πραγματικά εάν δεν αγαπήσει ο ένας τον άλλον, κάθε άνθρωπο, όποιος και αν 
είναι, από όπου και αν είναι.

«Είναι πράγματι ένας θεσμός και έχει σαν κίνητρο να ευαισθητοποιήσει τους 
ανθρώπους για να έχουμε μία αλυσίδα αγάπης και αλληλοκατανόησης, γιατί δεν 
μπορούμε να ζήσουμε Χριστούγεννα πραγματικά – όχι αυτό το φολκλόρ και όλη 
αυτή τη φαντασμαγορία του στολισμού, αλλά ουσιαστικά Χριστούγεννα – εάν δεν 
αγαπήσει ο ένας τον άλλον. Αν αυτό δεν το βιώνουμε και δεν το ζούμε στην 
καθημερινότητά μας τότε πραγματικά ξεχνάμε ακριβώς τι σημαίνει Χριστούγεννα. 
Να στολίσουμε τις καρδιές μας για να γιορτάσουμε μέσα μας τη μεγάλη γιορτή, να 
συστρατευθούμε στην αγάπη. Κάθε άνθρωπος που έρχεται σε μας είναι ένας 
μικρός Χριστός», είπε, μεταξύ άλλων, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς 
κ. Σεραφείμ «για την προσπάθεια που γίνεται με τους απόρους στον Πειραιά».



Σε άλλο σημείο ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε το MEGA, τον Πρόεδρο του 
Ολυμπιακού και Μεγάλο Ευεργέτη της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς κ. Ευάγγελο 
Μαρινάκη, τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της Alter Ego Media κ. Γιάννη Βρέντζο, τον 
Διευθυντή Ενημέρωσης και Ειδήσεων του MEGA κ. Σταμάτη Μαλέλη, τον Διευθυντή 
Προγράμματος του MEGA κ. Κώστα Σούσουλα, αλλά και όλους εκείνους που είναι 
συντονισμένοι με αγάπη στη μεγάλη αυτή προσπάθεια της Ιεράς Μητροπόλεως, 
καλώντας παράλληλα τους ακροατές της Πειραϊκής Εκκλησίας να συστρατευτούν 
σε αυτόν τον μεγάλο αγώνα.

Επίσης ο Σεβασμιώτατος πρόσθεσε ότι ο Ραδιομαραθώνιος έχει τριπλό σκοπό: να 
ενισχύσει και το φιλανθρωπικό, το εκπαιδευτικό και το ιεραποστολικό έργο της 
Μητροπόλεώς μας.

Η Δημοσιογράφος Δώρα Αναγνωστοπούλου εξέφρασε την χαρά της για την 
παρουσία της στον ραδιοθάλαμο της Πειραϊκής Εκκλησίας, τονίζοντας ότι όλοι οι 
παρουσιαστές και οι δημοσιογράφοι του μεγάλου καναλιού θα ενώσουν σήμερα τις 
φωνές τους σε αυτή την μεγάλη προσπάθεια που γίνεται, γιατί πάντα θα πρέπει να 
θυμόμαστε τους συμπολίτες μας που έχουν ανάγκη.

Από την πλευρά της η Υπουργός Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κα 
Σοφία Ζαχαράκη εξέφρασε την χαρά τους που βρίσκεται για άλλη μία φορά στον 
φιλόξενο ραδιοθάλαμο της Πειραϊκής Εκκλησίας, σημειώνοντας ότι περνώντας 
μέσα από τον Πειραιά, βλέπει κανείς ότι η Ι. Μητρόπολη Πειραιώς, συνδράμει 
καθημερινά τους ηλικιωμένους, τις ευάλωτες οικογένειες και όσους έχουν ανάγκη.

Η κα Ζαχαράκη αναφερόμενη στα Εκπαιδευτήρια της Ιεράς Μητροπόλεως δήλωσε 
εντυπωσιασμένη από τους μαθητές που φοιτούν εκεί, καθώς, όπως τόνισε 
χαρακτηριστικά «είναι παιδιά της εποχής μας, συνδυάζουν την τεχνολογία και την 
ψηφιοποίηση με την παραδοσιακή επαφή με τις τέχνες και τις ηθικές αξίες.

Ο Σεβασμιώτατος στη σύνδεση με το ραδιοφωνικό σταθμό Παραπολιτικά 90,1 
εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του στον κ. Γιάννη Κουρτάκη για την συνδρομή του.

«Ο Πειραιάς είναι μία μεγάλη αγκαλιά, είμαστε ένα μεγάλο χωριό και ευτυχώς δεν 
έχουμε αλλοτριωθεί όπως η Αθήνα. Έχουμε κοινωνία των ανθρώπων. Η φάτνη η 
φτωχική και ο Σταυρός καθορίζουν την δική μας πορεία και διακονία. Κάθε 
άνθρωπος που έρχεται στον Πειραιά για εμάς είναι ένας μικρός Χριστός και αυτό 
μας συνέχει και μας οδηγεί», επεσήμανε ο Σεβασμιώτατος.



Από την πλευρά της η κα Ζαχαράκη σημείωσε ότι η Εκκλησία διαχρονικά στέκεται 
δίπλα στους ανθρώπους κάθε ηλικίας που έχουν ανάγκη χωρίς διακρίσεις.

Στον ραδιοθάλαμο βρέθηκε ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του Σταδίου «Γ. 
Καραϊσκάκης» Βασίλης Βασιλειάδης, ο οποίος μεταξύ άλλων τόνισε ότι ο 
Πρόεδρος του Ολυμπιακού κ. Ευάγγελος Μαρινάκης, είναι πάντοτε στη διάθεση 
της Ιεράς Μητροπόλεως για να προσφέρει ακόμα περισσότερα.

Μαζί με τον κ. Βασιλειάδη στον ραδιοθάλαμο βρέθηκε η δημοσιογράφος Μάιρα 
Μπάρμπα, η οποία εξέφρασε την χαρά της που βρίσκεται στην Πειραϊκή Εκκλησία 
ώστε όλοι μαζί να μεταδώσουν αγάπη και αλληλεγγύη.

Ο Διευθυντής του Ραδιοφωνικού Σταθμού της Πειραϊκής Εκκλησίας, Αρχιμανδρίτης 
Αυγουστίνος Θεοδωρόπουλος, τόνισε ότι σε συνεργασία με τα μέσα της Alter Ego 
Media, ο ραδιομαραθώνιος έχει εξελιχθεί σε έναν θεσμό αλληλεγγύης που στοχεύει 
στην ανακούφιση όσων έχουν ανάγκη, υπενθυμίζοντας σε όλους την αξία της 
«παιδικής καρδιάς». Σε άλλο σημείο ο π. Αυγουστίνος πρόσθεσε ότι το γεγονός ότι 
εν έτει 2025 μια εκκλησιαστική δομή αναγκάζεται να καταφεύγει σε 
Ραδιομαραθώνιους για να καλύψει βασικές ανάγκες, αποτελεί δείγμα μιας χώρας 
που παλεύει ακόμα να θεωρηθεί πραγματικά «αναπτυγμένη».

Στην συνέχεια, στο ραδιοθάλαμο της Πειραϊκής Εκκλησίας βρέθηκαν η 
παρουσιάστρια και πρώην Βουλευτής Νόνη Δούνια και η δημοσιογράφος Χριστίνα 
Κοραή ενώ η χορωδία των Εκπαιδευτηρίων της Ιεράς Μητροπόλεως έψαλε, υπό 
την διεύθυνση του Γιάννη Γρηγοράκη, Διευθυντή του Δημοτικού μας Σχολείου, τα 
κάλαντα των Χριστουγέννων.

Παρόντες στο studio της Πειραϊκής Εκκλησίας ο Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης 
Μώραλης, η Δημοσιογράφος και Παρουσιάστρια του Κεντρικού Δελτίου Ειδήσεων 
του MEGA Ράνια Τζίμα, ο Σεφ Γιώργος Τσούλης, η δημοσιογράφος του MEGA 
Κατερίνα Παναγοπούλου και ο τραγουδιστής Πέτρος Ίμβριος.

Aκόμη, στο στούντιο βρέθηκαν ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς Πρωτοπρεσβύτερος Ιωάννης Παναγιώτου, η 
δημοσιογράφος Μαρία Αστερίου και η καλλιτέχνις Στέλλα Κονιτοπούλου.



Ο π. Ιωάννης τόνισε ότι με τις ευχές του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Πειραιώς κ. 
Σεραφείμ και με την συνδρομή των εκλεκτών καλεσμένων από το πρωί γίνεται μία 
μεγάλη προσπάθεια κατά τις φτώχειας, κατά των ενδεών ανθρώπων, τονίζοντας 
πως αυτό που γίνεται αυτή τη στιγμή στην Πειραϊκή Εκκλησία πρέπει να γίνεται 
κάθε μέρα.

Τηλεφωνική παρέμβαση έκανε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καστορίας κ. 
Καλλίνικος, ο οποίος μίλησε για τα έργα αγάπης και προσφοράς της τοπικής 
Εκκλησίας στην Καστοριά.

«Για πρώτη φορά κάναμε και εμείς ραδιομαραθώνιο, σας μιμηθήκαμε. Δώσατε το 
καλό παράδειγμα», τόνισε ο Σεβασμιώτατος και πρόσθεσε ότι μέσα από το 
Ραδιόφωνο πολλοί χριστιανοί της Καστοριάς, βοηθούν στο πολύπλευρο 
φιλανθρωπικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς.

«1000 δέματα δίνουμε κάθε μήνα τα οποία γίνονται 1200 τα Χριστούγεννα και το 
Πάσχα. 250 ημερίδες συσσιτίου και έχουμε και τα κουπόνια που θα δώσουμε σε 
ενδεείς ανθρώπους για να μπορέσουν να φάνε το γιορτινό τραπέζι», σημείωσε 
υπογράμμισε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καστορίας κ. Καλλίνικος.

Το λόγο έλαβε στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαρωνείας κ. 
Παντελεήμων, ο οποίος ανέφερε ότι αυτό που πρέπει να προσφέρουμε στους 
ανθρώπους είναι η ζεστασιά, διότι όταν λείπει η ανθρωπιά και η ζεστασιά η ζωή 
δεν είναι ζωή.

Στην συνέχεια ο κ. Παντελεήμων τόνισε πως: «Η Εκκλησία εκτός από το 
πρωταρχικό της έργο που είναι το αγιαστικό και η μετάδοση της Θείας Χάριτος 
δια των Μυστηρίων και δια της μετοχής μας στο Μυστήριο της Θείας 
Ευχαριστίας, ως δεύτερο σκοπό της έχει την ανακούφιση των ανθρώπων και το να 
είναι ζεστά και ανθρώπινα δίπλα σε κάθε άνθρωπο».

Ολοκληρώνοντας , ο κ. Παντελεήμων υπογράμμισε ότι η ζωή στη Θράκη αποτελεί 
ένα πρότυπο συμβίωσης χριστιανών και μουσουλμάνων για όλο τον κόσμο.

Επίσης, τηλεφωνική παρέμβαση στον Ραδιομαραθώνιο της Πειραϊκής Εκκλησίας 
έκανε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλοακαρνανίας κ. Δαμασκηνός, ο 
οποίος μιλώντας για τα προβλήματα που υπάρχουν παντού, τόνισε ότι ιδιαίτερα 
αυτές τις ημέρες, η Εκκλησία αυξάνει τους ρυθμούς της φιλανθρωπικής της 
προσφοράς με την συνδρομή των πιστών της.

Τηλεφωνική σύνδεση με την τραγουδίστρια Πέγκυ Ζήνα πραγματοποιήθηκε το 



μεσημέρι και αμέσως μετά στο στούντιο βρέθηκε η Γενική Διευθύντρια του 
Γηροκομείου Πειραιώς Ευαγγελία Κονταξή, ο ερμηνευτής Γεράσιμος Ανδρεάτος, ο 
οποίος μαζί με την Στέλλα Κονιτοπούλου τραγούδησαν στην μεγάλη 
Χριστουγεννιάτικη Φιλανθρωπική Συναυλία της Ι.Μ. Πειραιώς.

Τηλεφωνική παρέμβαση έκανε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. 
Χρυσόστομος, ο οποίος ανέφερε ότι παρακολουθεί τις δράσεις της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς και στην συνέχεια αναφέρθηκε φιλανθρωπικό έργο της 
Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών.

Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε απευθείας σύνδεση με την εκπομπή «Live News» 
και τον Νίκο Ευαγγελάτο, παρουσία του δημοσιογράφου Ντίνου Σιωμόπουλου, της 
δημοσιογράφου Στέλλας Γκαντώνα και της ηθοποιού Δήμητρας Στογιάννη, η οποία 
παρουσίασε μαζί με το Δημήτρη Αλφιέρη τη φετινή Χριστουγεννιάτικη 
φιλανθρωπική μας συναυλία.

Λίγο πριν τις 20:00 στο ραδιοθάλαμο της Πειραϊκής Εκκλησίας βρέθηκε και πάλι ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, μαζί με τον Γενικό Διευθυντή 
Ειδήσεων και Ενημέρωσης του MEGA Σταμάτης Μαλέλης.

Ο Σεβασμιώτατος δήλωσε ότι αυτός είναι ένας ραδιομαραθώνιος ενός έτους 
ολόκληρου και όχι μερικών ωρών.

Από την πλευρά του ο κ. Σταμάτης Μαλέλης με αφορμή τον ραδιομαραθώνιο 
δήλωσε ότι η Ιερά Μητρόπολη Πειραιώς πάντα έχει κάτι να προσφέρει και πέρα 
από την πνευματική δίνει και την υλική τροφή, που την έχουν τόσο ανάγκη οι 
κάτοικοι του Πειραιά και της ευρύτερης περιοχής.

«Η αλληλεγγύη είναι κάτι που έχουμε πολύ ανάγκη αυτές τις περιόδους, είναι πολύ 
σημαντικό. Μακάρι να περάσει στο μυαλό και στην καρδιά του κάθε πολίτη η 
έννοια της αλληλεγγύης» τόνισε ο κ. Μαλέλης.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ συμπλήρωσε ότι βλέπουμε 
τον κάθε άνθρωπο, άσχετα αν είναι Έλληνας, ξένος, μετανάστης σαν αδελφό μας, 
τονίζοντας πως αυτός είναι ο πολιτισμός μας και η πίστη μας και η Εκκλησία αυτό 
διδάσκει διαχρονικά.

Στη συνέχεια, μιλώντας ο Σεβασμιώτατος στο κεντρικό δελτίο ειδήσεων του 
MEGA και στην Ράνια Τζίμα, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του στον Πρόεδρο της 
ΠΑΕ Ολυμπιακός κ. Ευάγγελο Μαρινάκη.

Ο κ. Σταμάτης Μαλέλης συνεχάρη την Πειραϊκή Εκκλησία τονίζοντας ότι το MEGA 



είναι συνεχώς στο πλευρό της και με πολύ χαρά ανακοίνωσε ότι ο κ. Μαρινάκης 
και ο όμιλος ALTER EGO MEDIA προσφέρουν 50 χιλιάδες ευρώ για την ανακούφιση 
εκείνων που το έχουν πραγματικά ανάγκη.

Με βαθιά συγκίνηση ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ 
δήλωσε ότι αυτή είναι μία αδιάπτωτη προσφορά, τονίζοντας ότι υπάρχει ένας 
συναγερμός αγάπης με πρωτοστάτες τον Πρόεδρο κ. Ευάγγελο Μαρινάκη, τον 
Διευθύνοντα Σύμβουλο κ. Γιάννη Βρέντζο, τον κ. Σταμάτη Μαλέλη, τον Κώστα 
Σούσουλα και όλο το επιτελείο του μεγάλου καναλιού.

Η φωνή της Πειραϊκής Εκκλησίας, με συντονιστή τον Δημήτρη Αλφιέρη, ταξίδεψε 
σε όλο τον κόσμο.

Να αναφερθεί ότι καθ’ όλη την διάρκεια του ραδιομαραθωνίου πραγματοποιήθηκε 
παράλληλα συλλογή τροφίμων στον προαύλιο χώρο του Καθεδρικού Ιερού Ναού 
Αγίας Τριάδος Πειραιώς.

Η προσπάθεια της τοπικής Εκκλησίας συνεχίζεται και για όποιον 
ενδιαφέρεται να βοηθήσει με οποιονδήποτε τρόπο στην ενίσχυση του 
φιλανθρωπικού, ιεραποστολικού και εκπαιδευτικού έργου, μπορεί να 
τηλεφωνεί στο 2104118602 και στο 2104118640.
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